

Kandidáti do školské rady – zákonní zástupci žáků

pro volby 10. až 12. října 2022



Jana Ficová

Studovala jsem na FF UK, kde jsem si vybrala ve svém oboru pedagogickou specializaci, díky níž jsem měla před lety možnost nahlédnout do mnoha různých škol, běžných, dříve považovaných za alternativní i speciálních. Před rodičovskou dovolenou jsem spolupracovala několik let s mladými lidmi s postižením a jejich středními školami. Během rodičovské jsem se učila metodě videotréninku interakcí, díky které jsem se dostala do dalších základních škol. Nyní pracuji krátce jako asistentka pedagoga na jedné základní škole na Praze 4. Mé zkušenosti a zdroje, které mohu nabídnout, možná nejsou hluboké, ale určitě jsou rozmanité. Líbí se mi filozofie i program naší školy, a ráda bych podpořila, aby učitelé měli vše potřebné pro jeho naplňování.



Jana Uher

Do Tehova jsme se přistěhovali na počátku roku 2020 a i přes covidové lockdowny, jsme zde už napevno zapustili kořeny. Obě mé dcery navštěvují tehovskou školu, a i proto bych se na jejím chodu ráda více podílela. Sama mám pedagogickou přípravu, původním povoláním jsem učitelka českého jazyka a občanské výchovy pro druhý stupeň. Nicméně posledních pět let se věnuji práci poporodní dudy a laktační poradkyně. Pomáhám ženám se připravit na počátky mateřství a posléze je také aktivně podporuji. Zároveň na částečný úvazek koordinuji přednášky sexuální výchovy na školách v rámci projektu Zdravého dospívání. Každoročně se také podílím na přípravě školní sekce programu Festivalu o těhotenství, porodu a rodičovství během Světového týdne respektu k porodu. Jsem autorkou projektu „Jídlo pro maminky“ – facebookové skupiny, která pomáhá propojovat ženy, které si navzájem mohou vypomoci nejen v období šestinedělí. Ve školské radě bych ráda nadále kultivovala již zavedenou rodinnou atmosféru místní školy, aby se děti, ale i vyučující a další zaměstnanci, cítily ve škole dobře. Zároveň bych podporoval zařazení více projektových dnů do vyučování, vedení dětí k samostatnosti a týmové práci dětí. Uvědomuji si, že důležitým aspektem dalšího zvelebování naší školy jsou samozřejmě finance. Ráda se budu podílet na vyhledávání možných dotací, grantů a investic ze soukromých zdrojů. V neposlední řadě bych chtěla oprášit „tradici“ vydávání školního časopisu.



Petr Svoboda

V profesionálním i osobním životě se chovám tak, abych vedl ostatní vlastním příkladem. Snažím se naslouchat, nové informace ověřovat z více zdrojů a následně se podle toho rozhodovat. Práce s dětmi a pro děti mě baví. Kromě různých animací, soutěží pro děti u nás Na Hačálce se aktivně podílím v trenérské činnosti v atletickém klubu v Říčanech. Jsem přesvědčený, že škola a systém výuky je pouze částí vývoje a formování dětí. Nutným doplňkem je správně fungující rodina. Ve veřejných funkcích jsem se osobně nikdy neangažoval, nicméně několikrát je zvažoval. Nemám pocit, že by naše škola potřebovala zásadně měnit. Jako člen školské rady bych se snažil zaměřit na informatiku a fakt, jak jsou děti ovlivňovány informacemi v digitálním prostředí.